7. Sinif Matematik

N o
Sekildeki O merkezli cemberde m(EOL) = 128 ve

m(ﬁ)= 4x + 8° dir. Buna gére, x kaca esittir?

o

A) 20°
B) 25°
c)30°
D) 35

N 0
Sekildeki O merkezli gemberde m(BOC) = 60,

7 o Ly o .
m(BOC) = 80 ve m(AB) = 140 ise, AOC agisinin

olgiisii kag derecedir?

A) 130’
B) 140°
C) 150°
D) 160°

Yaricapi 8 cm olan cemberde 60° lik merkez aginin

gordugi, yayin uzunlugu kag cm’dir? (n = 3 aliniz.)

A

A)6cm
B) 8 cm
C)10cm
D)12cm

4 Sekildeki O merkezli 40 cm yarigaph tekerlek 2 tam tur
doénerse, kag cm yol gitmis olur? (x =3 aliniz.)

A) 240 cm
B) 300 cm
C) 360 cm
D) 480 cm

5 Sekildeki O merkezli iki gemberin ¢evre uzunluklarn
farki 8 dir. Kliglik gemberin yari capi 10 cm ise,
biiylik cemberin yarigapi ka¢ cm dir?

L

A)12 cm
B) 14 cm
C) 16 cm
D) 18 cm

6 Sekildeki O merkezli gemberde AB yayinin uzunlugu
N
127 br dir. m(AOB) = 45°olduguna gore gemberin
¢evresinin uzunlugu ka¢ n birimdir?

A 12,
"
%
A) 96
B) 72

C) 64
D) 48
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7 Yaricapi 6 cm olan bir dairenin alani kag cm’dir?
(m=3alniz)

A) 54 cm?
B) 72 cm’
C) 108 cm?
D) 144 cm’

8 VYaricapi 8 cm olan cemberde 60° lik merkez acinin
gordigi, daire diliminin alani kag cmzdir?(n =3aliniz.)
A

A) 24 cm’
B) 28 cm’
C) 30 cm’
D) 32 e’

9 Sekildeki O merkezli iki daireden kiigiik olanin yaricapi
6 cm, biyik dairenin yarigapi 9 cm dir. m(A/O\B)= 40°

olduguna gore, boyali bblgenin alani kag cm?dir?
(r =3alniz.)
A

N\

A) 27 et
B) 21 cm’
C) 15 cm?
D) 12 cm’

Cember ve Daire

10

11

Unite 6

O merkezli ve [AB] capli cembere A noktasinda icten
degen yarim ¢emberin ¢api 2 cm, distaki cemberin
capiise 6 cm dir.

Buna gore, boyali bélgenin alani kag cm’dir?

A)6
B)5
C) 4
D)3

Yaricaplari 1 m olan ceyrek daire seklindeki 4 minder
birbirlerine degecek sekilde yerlestirilmis ve sekildeki
gibi bir kare elde edilmistir.

Buna gére, minderlerin arasinda kalan boslugun
alani kag m? dir? (r =3alniz.)

B r=1im D

A)1m’
B)2m2
C)3m?
D)4 m?
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